

НАЦІОНАЛЬНА ТРИСТОРОННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА РАДА (Національна рада)

ПРОТОКОЛ № 1 засідання Президії Національної тристоронньої соціально-економічної ради від 24 січня 2017 року (місце проведення: м. Київ, вул. Еспланадна, 8/10, кімн. 501)

Учасники:

Члени Президії:

Рева А.О., Співголова Національної ради від Сторони органів виконавчої влади, Міністр соціальної політики України (за дорученням передав право голосу Іванкевичу В. В.);

Іванкевич В. В., заступник Співголови Національної ради від Сторони органів виконавчої влади, Державний секретар Міністерства соціальної політики України;

Ткачов В. М., заступник Співголови Національної ради від профспілкової Сторони, Голова Федерації профспілок транспортників України (за дорученням передав право голосу Осовому Г. В.);

Осовий Г. В., Співголова Національної ради від профспілкової Сторони, Голова Федерації профспілок України;

Олійник Д. М., заступник Співголови Національної ради від Сторони роботодавців, Голова Ради Федерації роботодавців України;

Кінах А. К., Співголова Національної ради від Сторони роботодавців, Голова Об'єднання організацій роботодавців України (за дорученням передав право голосу Олійнику Д. М.);

Степаненко О. А., в. о секретаря Національної ради.

Представники:

від Сторони органів виконавчої влади:

Пилипчук О. Д., заступник директора Департаменту соціального страхування та партнерства – начальник відділу соціального діалогу Міністерства соціальної політики України;

Рожкова Л. О., директор Департаменту видатків бюджету органів влади Міністерства фінансів України;

від профспілкової Сторони:

Шубін О. О., заступник Голови Федерації профспілок України;

Лобченко О. О., керівник управління соціального діалогу та колективно-договірного регулювання апарату Федерації профспілок України;

від Сторони роботодавців:

Кузовой Ю. В., директор Департаменту соціальної політики Федерації роботодавців України;

Марчук. К. М., заступник Голови Об'єднання організацій роботодавців України;

від Секретаріату Національної ради:

Гераймович С. Я., головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення та зв'язків із державними органами, громадськими інституціями і міжнародними організаціями;

Попков П. В., головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення та зв'язків із державними органами, громадськими інституціями і міжнародними організаціями.

За домовленістю Сторін головує на засіданні Президії заступник Співголови Національної ради від Сторони органів виконавчої влади, Державний секретар Міністерства соціальної політики України, Іванкевич В. В., який оголосив проект порядку денного. Після обговорення члени Президії одноголосно підтримали порядок денний засідання.

Порядок денний:

1. Про дату, час, місце проведення та проект порядку денного чергового засідання Національної ради.

2. Про пріоритетні напрями діяльності Національної ради на 2017 рік.

3. Інформація про виконання Плану заходів на 2016 рік із реалізації пріоритетів діяльності Національної ради в 2016 році, рішень Національної ради, її Президії.

4. Про подання Президентіві України кандидатури Голови об'єднання організацій роботодавців України Кінаха А. К. на посаду Голови Національної ради.

Із першого питання:

Про дату, час, місце проведення та проект порядку денного чергового засідання Національної ради

СЛУХАЛИ: Степаненко О. А., яка поінформувала про стан підготовки до засідання Національної ради.

ВИСТУПИЛИ: *Іванкевич В. В., Осовий Г. В., Олійник Д. М., Степаненко О. А.*

ВИРІШИЛИ:

1. Провести засідання Національної ради 23 лютого 2017 року о 10.00 в Клубі Кабінету Міністрів України, на яке запросити Прем'єр-міністра України Гройсмана В. Б., членів Уряду, представників профільних комітетів Верховної Ради України, Адміністрації Президента України, Кабінету Міністрів України,

заінтересованих державних органів і установ, співголів територіальних тристоронніх соціально-економічних рад. А також члена Національного комітету з промислового розвитку Згуровського М. З., директора Інституту демографії та соціальних досліджень ім. М. В. Птухи Національної академії наук України Лібанову Е. М.; директора державної установи „Інститут економіки та прогнозування Національної академії наук України” Геєця В. М.

2. Голові, співголовам Національної ради узгодити в робочому порядку з Прем'єр-міністром України Гройсманом В. Б. можливість його участі в засіданні у визначену дату та при необхідності – визначити іншу, найбільш прийнятні дату та час.

3. Схвалити в цілому проект порядку денного засідання Національної ради (додаток 1 до Протоколу). При цьому:

3.1. Взяти до уваги пропозицію Олійника Д. М., підтриману профспілковою Стороною, стосовно зміни формату та назви четвертого питання проекту порядку денного, виклавши його в редакції: „Щодо прозорості встановлення цін на газ, тарифів на гарячу воду, опалення, електроенергію, впливу їх на платоспроможність населення та економіку країни”.

3.2. Стороні органів виконавчої влади провести додаткові консультації в Стороні та висловити позиції щодо зміни формату і назви четвертого питання проекту порядку денного.

Із другого питання:

Про пріоритетні напрями діяльності Національної ради на 2017 рік

СЛУХАЛИ: Степаненко О. А., яка поінформувала, що згідно з Регламентом Національної ради планування роботи Національної ради здійснюється відповідно до Пріоритетних напрямів діяльності, які визначаються сторонами і затверджуються на засіданні Національної ради.

ВИСТУПИЛИ: *Іванкевич В. В., Осовий Г. В., Олійник Д. М.*

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію В. о. секретаря Національної ради Степаненко О. А. взяти до відома.

2. Сторонам Національної ради у тижневий термін надати секретаріату пропозиції до пріоритетних напрямів діяльності Національної ради на 2017 рік.

3. Доручити Секретаріату Національної ради забезпечити підготовку зі Сторонами проекту Плану заходів на 2017 рік в контексті реалізації пріоритетних напрямів діяльності Національної ради на 2017 рік.

Із третього питання:

Інформація про виконання Плану заходів на 2016 рік із реалізації пріоритетів діяльності Національної ради в 2016 році, рішень Національної ради, її Президії

СЛУХАЛИ: Степаненко О. А., яка поінформувала про виконання Плану заходів на 2016 рік із реалізації пріоритетів діяльності Національної ради в 2016

році, рішень Національної ради, її Президії.

ВИСТУПИЛИ: *Іванкевич В. В., Осовий Г. В., Олійник Д. М.*

ВИРІШИЛИ:

1. Взяти до відома інформацію про виконання Плану заходів на 2016 рік із реалізації пріоритетів діяльності Національної ради в 2016 році, рішень Національної ради, її Президії.

Із четвертого питання:

Про подання Президентіві України кандидатури Голови об'єднання організацій роботодавців України Кінаха А. К. на посаду Голови Національної ради

СЛУХАЛИ: Олійника Д. М., який поінформував про зміни у персональному складі Сторони роботодавців Національної ради та визначення Співголовою Національної ради від Сторони роботодавців Кінаха А. К. (рішення СПО роботодавців на національному рівні надіслано листом від 28.12.2016 № 01-02/333).

Також повідомив, що відповідно до статті 13 Закону України „Про соціальний діалог в Україні”, порядку та черговості ротації Голови Національної ради, визначеної пунктами 3.2.3 та 3.2.4 її Регламенту, та у зв'язку із завершенням терміну головування Сторони органів виконавчої влади (17.02.2016), Стороною роботодавців подана на розгляд Президії пропозиція щодо призначення Кінаха А. К. Головою Національної ради.

ВИСТУПИЛИ: *Іванкевич В. В., Осовий Г. В., Олійник Д. М.*

ВИРІШИЛИ:

1. Взяти до відома інформацію СПО роботодавців про зміни у складі Сторони роботодавців Національної ради.

2. Підтримати пропозицію Сторони роботодавців щодо подання Президентіві України кандидатури Кінаха Анатолія Кириловича для призначення на посаду Голови Національної тристоронньої соціально-економічної ради.

3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення Президії від 26 січня 2016 року № 2 „Про головування в Національній раді у 2016 році”.

4. Доручити секретаріату Національної ради підготувати та надіслати Президентіві України відповідне подання щодо призначення Голови Національної ради.

**Головуючий на засіданні,
заступник Співголови Національної ради
від Сторони органів виконавчої влади**

В. Іванкевич

В. о. секретаря Національної ради

О. Степаненко